
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Če žival bila bi jaz, 

s ptički bi letela, 

se z galebi bi igrala 

in s štorkljami bi svet prepotovala. 

 

Notranjski regijski park vabi k sodelovanju 
na ustvarjalnem natečaju 

»Če bi bil ptica« 



 

 

Kako bi bilo, če bi bil ptica? Bi bil žerjav, ki preleti vsako leto na tisoče kilometrov ali raje sova, 

ki se zbudi, ko se znoči? Bi si zgradil plavajoče gnezdo, skrito v trstičju ali veliko gnezdo iz vej 

in dračja visoko na drevesu? 

Zaradi race kostanjevke, rjavovratega ponirka, orla belorepca, rdečenogega martinca, čaplje 

bobnarice ter še mnogih drugih vrst ptic, ki  bivajo prav tu – na Cerkniškem jezeru, je to 

območje uvrščeno v ekološko omrežje Natura 2000. S tem omrežjem skrbimo, da se vrste, ki 

so se znašle na robu preživetja, ohranijo s skupnimi prizadevanji celotne Evrope. Slovenija je 

za to omrežje zelo pomembna, saj se je veliko ogroženih vrst ohranilo pri nas in jih lahko 

opazujemo vsak dan, medtem ko so drugje prava redkost. Si lahko zamisliš, da si ena od teh 

ptic ti? 

Deli z nami svoje domišljijske slike ali razmišljanja in jih ujemi v risbo, pesem, zgodbo ali 

fotografijo. Sprejemamo tudi flaminge, papagaje in domišljijske ptice, ki spominjajo na 

vesoljce! 

 
Natečaj razpisujemo v okviru projekta LIFE TRŠCA, katerega glavni cilj je izboljšati stanje 
ohranjenosti presihajočega Cerkniškega jezera. Namenjen je predšolskim in šolskim otrokom 
ter dijakom, različne starostne skupine pa pozivamo k sodelovanju z različnimi načini 
umetniškega izražanja. 
 
 

LIKOVNI NATEČAJ - za predšolske otroke in učence prve triade osnovnih šol (1. do vključno 

3. razred) 

LITERARNI NATEČAJ – za učence druge triade osnovnih šol (4. do vključno 6. razred) 

FOTOGRAFSKI NATEČAJ – za učence tretje triade osnovnih šol (7. do vključno 9. razred) in 

srednješolce 

Trije avtorji najboljših del iz posamezne kategorije bodo prejeli lepe nagrade. 

Rok za oddajo del je 23. 5. 2025.  

 

Obvezne priloge: 

- Obrazec s podatki avtorja (naslov dela, ime, priimek, naslov, razred, šola, elektronski 

naslov, telefonska številka) 

- Soglasje staršev oz. zakonitih zastopnikov za objavo izdelkov 

Obrazci (obrazec_podatki avtorja, soglasje_posameznik, soglasje_skupina) in dokument 

PRAVILA Ustvarjalni natečaj_Če bi bil ptica, v katerem najdeš vsa podrobna pravila in 

navodila, so objavljeni na spletni strani www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca (glej T.8.11 - 

IZOBRAŽEVALNE VSEBINE, T.8.11.i - Ustvarjalni natečaji).  

http://www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca


 

 

 

 

Svoj izdelek pošlji po pošti na naslov: 

Notranjski regijski park, Tabor 42, 1380 Cerknica, s pripisom »Za natečaj Če bi bil ptica«.  

Fotografije in literarna dela sprejemamo tudi po elektronski pošti na e-naslov: 

dejvid.tratnik@notranjski-park.si, v ZADEVO pripiši »Za natečaj Če bi bil ptica«.  

 

mailto:maja.kosuta@notranjski-park.si

